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Stadt 
Heidelberg 

D ruc ks ache: 

0 1 1 9 / 2 0 2 4 / B V  
D a t um: 

11.04.2024 

Fe de rführung: 

Dezernat I, Referat des Oberbürgermeisters - Sitzungsdienste 

B e t eiligung: 

 

B e t reff: 

D ie Bedeutung des Sports sowie der daran geknüpften 
Ve reinsarbeit für Integration und gesellschaftlichen 
Zusammenhalt in Heidelberg 
Zuziehung von Sachverständigen gemäß § 33 Absatz 3 
Ge meindeordnung  
hier: Herr Gerhard Schäfer, Vorsitzender des Sportkreises 
He idelberg im Badischen Sportbund Nord e.V., oder 
Stellvertretung 

B e s c h l u s s v or l a g e  

B e ra tungsfolge: 

G remium: Sit zungstermin: B eh andlung: 
Z u stimmung zur 
B eschlussempfehlung: 

Han dzeichen: 

Migrationsbeirat 25.04.2024 Ö ( ) ja ( ) nein ( ) ohne  
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B eschlussvorschlag des Vorstandes des Migrationsbeirates: 

Der Migrationsbeirat beschließt die Zuziehung von Herrn Gerhard Schäfer, Vorsitzendes des 
Sportkreises Heidelberg im Badischen Sportbund Nord e.V., oder Stellvertretung, als 
Sachverständigen gemäß § 33 Absatz 3 Gemeindeordnung,  
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Begründung:  

Der Sport beinhaltet ein großes Integrationspotenzial und stärkt zudem den gesellschaftlichen 
Zusammenhalt. 
 

Der Erreichung dieser Ziele sieht sich auch der Migrationsbeirat der Stadt Heidelberg verpflichtet.  
 
Der Sportkreis Heidelberg e.V. steht derzeit in Kontakt mit dem Vorstand des Migrationsbeirates. Auf 
Einladung des Migrationsbeirates Heidelberg wird Herr Gerhard Schäfer, Vorsitzender des 
Sportkreises Heidelberg e.V., über die Bedeutung des Sports sowie der daran geknüpften 
Vereinsarbeit für Integration und gesellschaftlichen Zusammenhalt in Heidelberg sprechen. 
 
Anschließend ist eine Aussprache mit den Mitgliedern des Gremiums zu diesem Thema geplant. Auch 
können Möglichkeiten der zukünftigen Vernetzung überlegt werden. 

gezeichnet 
Jaswinder Pal Rath 
Vorsitzender Migrationsbeirat  
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